
 Критерії оцінювання практики 
 Оцінку «відмінно» здобувач освіти отримує в тому випадку, коли 
повністю виконав програму практики, систематично відвідував заняття з 
дисциплін практичної підготовки, виявляв ініціативу та творчий підхід у 
виконанні поставлених завдань. Володіє професійними знаннями та навичками 
у повному обсязі, вміє самостійно застосовувати їх на практиці, грамотно веде 
навчальну документацію. Самостійна робота виконана в повному обсязі. 
Поданий звіт відповідає усім вимогам щодо структури, змісту та обсягу. Захист 
звіту впевнений, чіткий і аргументований. 
 Оцінка «добре» ставиться в тому випадку, коли здобувач виконав 
програму практики в повному обсязі, регулярно відвідував заняття, проявляв 
належну старанність і відповідальність, але творчий підхід був менш вираженим. 
Професійні навички сформовані на достатньому рівні. Навчальна документація 
ведеться правильно, самостійна робота виконана з незначними недоліками. Звіт 
відповідає основним вимогам програми практики, хоча можуть бути незначні 
неточності в структурі або викладі матеріалу. Захист звіту аргументований, хоча 
в окремих моментах можливі незначні неточності у відповідях, які здобувач 
освіти виправляє самостійно. 
 Оцінка «задовільно» ставиться в тому випадку, коли здобувач освіти 
виконав програму практики, але з помітними недоліками. Мали місце пропуски 
занять, самостійна робота виконана частково, деякі завдання — з помилками. 
Виявлена обмежена самостійність, нестійке володіння професійними навичками, 
наявні помилки у веденні документації. Звіт оформлено з неточностями в 
структурі та змісті, частина матеріалу потребує доопрацювання. Під час захисту 
звіту допускає помилки, іноді потрібна допомога викладача для уточнення або 
виправлення відповідей. 
 Оцінка «незадовільно» ставиться, якщо програма практики виконана 
менш ніж на 50%, заняття відвідувалися нерегулярно або з порушенням 
дисципліни, самостійна робота майже не виконана. Здобувач освіти не володіє 
необхідними професійними знаннями та навичками, не може застосовувати їх на 
практиці. Навчальна документація ведеться несистемно, з суттєвими недоліками. 
Звіт має багато неточностей, не відповідає вимогам програми. Захист звіту — 

невпевнений або відсутній, з грубими помилками, які студент не може виправити 
самостійно. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


